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Рекреація, активний відпочинок  — це система заходів, пов'язана з використанням 

вільного часу людей для їх оздоровчої, культурно-ознайомчої і спортивної діяльності на 
спеціалізованих територіях, які розміщені поза їх постійним помешканням. 

Рекреація охоплює всі види відпочинку. Відновлення здоров'я і працездатності 
шляхом відпочинку на лоні природи, або під час туристичної поїздки з відвіданням 
національних парків, архітектурних пам'яток, музеїв. 

Мета. Створити сучасний рекреаційний готель ,який вміщуватиме в собі безліч 
функцій , матиме зручну транспортну розв’язку, та служитиме гарним місцем для 
відпочинку від міської метушні.  

Фактори що впливають на створення сучасного рекреаційного  готелю: 
1. Геопластика. (Інженерна підготовка). 
Намив − основний засіб гідромеханізації, за допомогою якого здійснюється 

укладення ґрунту у земляні греблі та дамби, насипи під шосейні дороги та залізниці, 
видалення до відвалів золошлаків теплових електростанцій та відходів збагачення 
вугілля і руд чорних та кольорових металів, заповнення ґрунтом котлованів, траншей і 
пазух, підготовка майданчиків цивільного та ін. будівництва, аеродромів, закладання 
виробленого простору шахт та кар'єрів після видобутку корисних копалин та ін. [1]. 

2. Транспортна доступність. 
Відповідно до розміщення на маршруті туристські бази можуть бути основними 

та проміжними, з розташуванням у приміських зонах відпочинку, містах, у структурі 
туристсько-оздоровчих районів і комплексів. На виробничий профіль турбази, 
архітектурно-планувальну організацію, режим роботи суттєво впливають кліматичні й 
ландшафтно-географічні чинники [2]. 

3. Багатофункціональність. 
Для найбільш повної характеристики рекреаційного комплексу доцільно виділити 

його чотири структурних розрізу: 
− функціонально-галузеву структуру як сукупність галузей та видів діяльності, що 

виконують певні функції і інтегруються в його рамках для досягнення кінцевої; 
− організаційно-управлінську структуру як систему організаційних форм і органів 

управління, ієрархічно сполучених, що забезпечують цілеспрямоване і 
взаємоузгоджених розвиток усіх ланок туристсько-рекреаційного комплексу; 

− соціально-економічну структуру як сукупність суспільних і соціальних груп 
населення, зайнятих у різних галузях і сферах туристично-рекреаційного комплексу, а 
також сукупність різних типів підприємств і організацій сфери туризму; 

− територіально-виробничу структуру як сукупність територіальних туристських 
комплексів [3]. 

4. Об'ємно-планувальне рішення. 
З урахуванням ландшафтних ситуацій розробляються варіанти моделі 

планувальних рішень та композиції забудови баз. Зазвичай використовуються лінійно-
глибинна, лінійна і компактна моделі. Основною моделлю системи забудови найчастіше 
виявляється компактно-групова [4]. 

5. Сімейний відпочинок. 
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Відпочинок на річці – гарний спосіб провести вихідні, свята або повноцінну 
відпустку. Поїхати за місто з родиною, друзями або колегами, поспілкуватися, 
повеселитися – що може бути краще після важкого трудового тижня. 

6. Безбар’єрність середовища. 
Для того, щоб неповносправні мали рівні права і могли повноцінно брати участь у 

суспільстві, дуже важливо мати доступне фізичне середовище для тих, хто має знижену 
справність та користується допоміжними засобами. Неповносправні по цілому світі 
стикаються з багатьма перешкодами, які обмежують їх повсякденну участь у житті 
суспільства. Але фізичних бар’єрів можна уникнути, витрачаючи незначні кошти ще на 
етапі планування. Багато змін можна внести в існуюче середовище з мінімальними 
витратами [5]. 

7. Колір і фактура. 
В наш час, час науково-технічного прогресу, коли велика кількість людей працює 

та навчається в великому нервовому напруженні, коли нас переслідують стреси, а 
інколи − невпевненість у завтрашньому дні, результатом яких є розвиток різних хвороб, 
а, насамперед, психічних, гостро постає проблема якомога безболісними методами 
знизити (послабити) нервове напруження, а водночас підвищити працездатність та 
врівноваженість. 
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